
В Республике Адыгея перед судом предстанет бывший судебный пристав-исполнитель, обвиняемый в служебном подлоге и злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовное дело в отношении бывшего пристава-исполнителя Тахтамукайского районного отдела судебных приставов по Республике Адыгея 23-летнего Рустама Цику. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог), ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

[Подробнее](#)

16 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/828886>